

## Odlični proljetni noviteti stižu iz L'Oreal Paris

*L'Oréal Paris lansirao je make up novitete među kojima će sigurno mnoge od vas pronaći svoje proljetne favorite... Ugodne teksture, prelijepi pigmetni i postojani efekt, ono je što ih čini planetarno omiljenima*

**L'OREAL PARIS CUSHION BY NUDE MAGIQUE tekući puder** - tap tap inovacija je potpuna inovacija u tekućim puderima iz L'Oreal Paris. Daje svjež i prirodan izgled tena, u jednom potezu - tap tap. Sadrži jastučić za nanošenje savršene količine tekućeg pudera. Make up u tekućem stanju - blistavi tekući puder i voda. Tap tap - jednostavan aplikator za blagu ili temeljitiju pokrivenost dodavanjem veće količine pudera, sloj po sloj u limitiranom izdanju od sada je dostupan i na hrvatskom tržištu.

**L'OREAL PARIS INFALLIBLE TOTAL COVER paleta korektora za potpunu pokrivenost** - prilagodite se svim prilikama u pomoć nove palete korektora za 24h sata potpune pokrivenosti. Paleta korektora s nijansama koje se stapaju s bojom tena. Ravnom površinom četkice nanosite korektor, za savršenu pokrivenost. Zaobljenom površinom četkice ublažite intenzitet boje za savršeno stapanje. Ljubičasta - čini ten blistavijim; bež - korigira tamna područja oko očiju; zelena - umanjuje crvenilo kože.

**L'OREAL PARIS COLOR RICHE LA PALETTE MATTE ruževi u paleti** - probajte ekskluzivnu Color Riche paletu mat ruževa za usne. Njezini Blagi pigmenti i intenzivne boje te formula obogaćena uljem kamelije hidratiziraju usne i čini ih mekima. Opsesija mat nijansama. Jer mat je stav. Bogate boje koje će vas zaluditi. Paleta od 6 skladnih nijansi za sofisticirani efekt na vašim usnama.

**L'OREAL PARIS COLOR RICHE ruž za usne** - nevjerojatna raskoš. Izuzetno profinjen ruž za usne novih senzualnih nijansi i bogate teksture. Obogaćen je antioksidansima, vitaminom E, Omega 3 i Omega 6 masnim kiselinama i čuva prirodnu ljepotu usana.

Cijene:

L'OREAL PARIS CUSHION BY NUDE MAGIQUE: 99,90 kn

L'OREAL PARIS INFALLIBLE TOTAL COVER paleta korektora: 99,90 kn

L'OREAL PARIS COLOR RICHE LA PALETTE MATTE paleta ruževa: 99,90 kn

L'OREAL PARIS COLOR RICHE ruževi: 95,90 kn

